

जिला पुलिस जैसलमेर की चोरो के खिलाफ बडी कार्यवाही
दो अन्तरजिलो में वाछित सहित तीन चोरो को पुलिस थाना कोतवाली, ने किया
गिरफ्तार

पुलिस थाना कोतवाली, जैसलमेर द्वारा स्कॉपियो चोर को किया गिरफ्तार,

गिरफ्तार आरोपी शातिर ओर आले दर्ज का लुटेरा व बदमाश।

गिरफ्तार आरोपी थाना डाँगियावास जोधपुर का हिस्ट्रीशीटर है, जिसके विरुद्ध लुट, अपहरण, मारपीट के कई प्रकरण हो रखे है दर्ज।

ज्ञात रहे कि पुलिस थाना कोतवाली, जैसलमेर थाना हल्का क्षेत्र में दिनांक 19.06.17 को स्कॉपियो नम्बर आरजे 15 युबी 0051 को मुल्जिम नरपतराम पुनिया चुराकर ले गया। जिस पर कोतवाली, थाना में मुकदमा संख्या 255 दिनांक 23.06.2017 धारा 379 भादस में मामला दर्ज कर तलाश शुरू की गई।

मामले की गम्भीरता को देखते हुए पुलिस टीम का गठन एवं कार्यवाही

मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक गौरव यादव द्वारा पारस सोनी आरपीएस प्रोबेशनर के निर्देशन में अनुसंधान अधिकारी उगमसिंह मुआ, कानि० भुरसिंह, कानि० प्रवीण कुमार तथा भीमराव सिंह डीसीआरबी शाखा के नेतृत्व में विशेष टीम को दस्तयाबी बाबत विशेष निर्देश दिये गये, टीम द्वारा रात-दिन एक करके मुलिजम की दस्तयाबी बाबत अथक प्रयास किये गये। पुलिस टीम द्वारा तत्परता से कार्यवाही करते हुए मुल्जिम नरपतराम पूनिया पुत्र भंवरलाल जाति जाट उम्र 30 साल निवासी खेडी सालवा पुलिस थाना डागियावास जोधपुर को जोधपुर से बडी कुशलता से दस्तयाब कर दिनांक 15.07.17 को बाद पूछताछ प्रकरण हाजा में गिरफ्तार कर अनुसंधान जारी है। मुल्जिम से शीघ ही स्कॉपियो बरामद की जावेगी।

नरपतराम पूनिया पुत्र भंवरलाल जाति जाट उम्र 30 साल निवासी खेडी सालवा पुलिस थाना डागियावास जोधपुर के खिलाफ मारपीट, लडाई- झगडा, लुट व एनडीपीएस एक्ट के विभिन्न थानों में करीब 11-12 मामले दर्ज है। मुलिजम नरपतराम एनडीपीएस एक्ट के अपराध में जोधपुर के थाना बिलाडा में वाण्टेड है। मुल्जिम से गहन अनुसंधान जारी है।

डेढ लाख रूपये नगद चोरी की रकम सहित चोर गिरफ्तार

जिला पुलिस अधीक्षक जैसलमेर के द्वारा चोरी की वारदातो पर अकुंश लगाने हेतू व चोरो की धरपकड हेतू थानाधिकारी कोतवाली को विशेष निर्देश दिये गये थे जिस पर थानाधिकारी श्री पारस सोनी के नेतृत्व में गठित विशेष टीम श्री भीखसिंह मुख्य आरक्षक मय जगदीशदान कानि० द्वारा अथक प्रयास करते हुए अम्बेडकर पार्क जैसलमेर में से छैलसिंह के चोरी शुदा नगद 1,50,000 रूपये सहित मुलिजम कैलाश पुत्र भोजराज माली निवासी ढिब्बा पाडा जैसलमेर को

गिरफ्तार किया गया है। आरोपी ने मुकदमा हाजा की वारदात करना स्वीकार किया है जिससे प्रकरण हाजा में सघन अनुसंधान जारी है। तथा चोरी की वारदातो से पर्दा उठने के आसार है।

शातिर मोटर साईकिल चोर गिरफ्तार

थानाधिकारी श्री पारस सोनी के नेतृत्व में गठित विशेष टीम श्री राणाराम उपनिरीक्षक, दिनेश कानि0, कंवराजसिंह कानि0 द्वारा बदा उर्फ बेदाराम पुत्र पूनाराम जाति गरासिया उम्र 23 साल निवासी खुणाफली घरट पुलिस थाना पिण्डवाडा जिला सिरोही को गिरफ्तार किया गया है। जिसने मोटर साईकिल चोरी करने की वारदात स्वीकार की है। जिससे अनुसंधान जारी है तथा ओर भी मोटरसाईकिल चोरी के प्रकरण खुलने की संभावना है। उक्त मुल्जिम पुलिस थाना पिण्डवाडा सिरोही में भी वाण्टेड है।

****THE END****